
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA 

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, ÀS DEZENOVE HORAS, NO PLENÁRIO “PALÁCIO PAULO VANI DA 

SILVA”, DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, ESTADO DE RORAIMA, 

REALIZOU-SE A DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

PRIMEIRA LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA, QUE DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM NOME DE DEUS 

E DO POVO DE NORMANDIA. EM SEGUIDA, SOLICITOU À PRIMEIRA 

SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, A REALIZAÇÃO DA 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, 

GEANE DE SOUSA ROCHA, ALDENES PINHEIRO MARTINS, ANÍBAL BRUNO 

DA SILVA ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL 

PEREIRA DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY 

FERNANDES DOS SANTOS. REGISTROU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR 

HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO. CONSTATADO O QUÓRUM 

REGIMENTAL, A SESSÃO FOI OFICIALMENTE INICIADA. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, A PRIMEIRA SECRETÁRIA REALIZOU A LEITURA DAS 

INDICAÇÕES ENCAMINHADAS PARA CONHECIMENTO DO PLENÁRIO, 

DENTRE ELAS A INDICAÇÃO NÚMERO ZERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO ARONA, SOLICITANDO A 

MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA COMUNIDADE INDÍGENA 

NAPOLEÃO, BEM COMO AS INDICAÇÕES NÚMERO ZERO DOIS E ZERO TRÊS 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO, REFERENTES À INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NO PERCURSO ENTRE O POLO PRODUTIVO E A ENTRADA DA 

CIDADE E NO BECO DOS FARAÓS. FORAM TAMBÉM REGISTRADOS OS 

OFÍCIOS RECEBIDOS, INCLUINDO COMUNICAÇÕES OFICIAIS DO PODER 

EXECUTIVO. NO GRANDE EXPEDIENTE, DEU-SE PROSSEGUIMENTO À 

LEITURA E APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA ORDEM DO DIA. 

FOI LIDO O PROJETO DE LEI MUNICIPAL NÚMERO ZERO DEZ DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA CONCESSÃO 

DE DIÁRIAS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL 

DIRETA E FUNDACIONAL DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA, DESTACANDO-

SE QUE O REFERIDO PROJETO JÁ SE ENCONTRA AJUSTADO COM A EMENDA 

MODIFICATIVA APROVADA NA SESSÃO ANTERIOR. APÓS A LEITURA DA 

JUSTIFICATIVA E DO PARECER JURÍDICO, O PRESIDENTE COLOCOU O 

PROJETO EM DISCUSSÃO E, NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÕES, SUBMETEU-

O À VOTAÇÃO NOMINAL, SENDO O MESMO DECLARADO APROVADO. EM 

SEGUIDA, FOI APRECIADO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NÚMERO 

ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE INICIATIVA E AUTORIA DA 

VEREADORA SIRLEY BARROS, COM A CONCORDÂNCIA E APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE CONCEDE O 

TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA À 

DEPUTADA FEDERAL MARIA HELENA LIMA, CONHECIDA COMO HELENA 

DA ASATUR. APÓS A LEITURA DA JUSTIFICATIVA, O PRESIDENTE ABRIU 

ESPAÇO PARA DISCUSSÃO, E COMO NÃO HOUVE INSCRITOS, COLOCOU A 

MATÉRIA EM VOTAÇÃO NOMINAL, SENDO O PROJETO APROVADO POR. 



UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE 

DETERMINOU O ENVIO DO TEXTO PARA REDAÇÃO FINAL E POSTERIOR 

PUBLICAÇÃO, BEM COMO INFORMOU QUE SERÁ MARCADA SESSÃO 

SOLENE PARA ENTREGA DA HONRARIA. FOI AINDA LIDA, PARA CIÊNCIA 

DOS VEREADORES, A PROPOSIÇÃO DO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO 

VINTE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR NATHÃN 

OLIVEIRA, QUE CONCEDE AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL O DIREITO A 

UM DIA DE FOLGA REMUNERADA NO DIA DE SEU ANIVERSÁRIO, FICANDO 

REGISTRADO QUE A MATÉRIA SEGUIRÁ PARA TRAMITAÇÃO NAS 

COMISSÕES COMPETENTES. NA SEQUÊNCIA, PROCEDEU-SE AO USO DA 

TRIBUNA, SENDO FRANQUEADA A PALAVRA AOS POPULARES INSCRITOS 

E AOS VEREADORES QUE SOLICITARAM MANIFESTAÇÃO, CONFORME 

LISTA DE ORADORES REGISTRADA PELA SECRETARIA. APÓS AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS DOS PARLAMENTARES, E NADA MAIS HAVENDO 

A TRATAR, O PRESIDENTE FERNANDO RIBEIRO DA SILVA DECLAROU 

ENCERRADA A DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DETERMINANDO A 

LAVRATURA DA PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA SERÁ 

ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, AOS DEZOITO 

DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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GEANE DE SOUSA ROCHA 
VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 

 

  

________________________________________________  

 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 

VEREADOR PRESIDENTE – CMN 


